

2020年6月18日
株式会社ケーブルテレビ品川

「第36回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

6月26日開催の当社「第36回定時株主総会招集ご通知」について、記載事項の一部に誤りがありましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトの掲載をもって下記のとおり訂正をさせていただきたくお願い申し上げます

記

訂正箇所

15ページ

9. 重要な後発事象に関する注記

訂正前	該当事項はあ
訂正後	該当事項はありません。

21ページ

第4号議案 補欠監査役 1名選任の件 略歴1行目

訂正前	1993年4月 東京急行電鉄(株) 入社
訂正後	1993年4月 東京急行電鉄(株) (現 東急(株)) 入社

以上